
 「大学授業研究会」アンケート(第4回11月12日)
心理・社会福祉学科 ： 小花和　Ｗ．尚子先生　建築学科 ： 福本　早苗先生　

参加人数 41
アンケート回収枚数 16
アンケート回収率 39.0%

１．授業実践事例の報告やその後の質疑応答について(いずれかに○)
とてもよかった 10
よかった 5
ふつう 1
あまりよくなかった 0
よくなかった 0
無記入 0

２．時間について(いずれかに○)
長かった 4
適当 10
短かった 2
無記入 0

３．自由記述コメント 15件
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とても勉強になりました。工夫できる点は残りの授業に生かしていきます。

理系の科目はどの発表も大変興味深く、学生の興味をひき出す潜在性があると感じました。是非高校生とも連携して、理系離れを防いでほ
しい。

本日は少し遅くなりすぎたと思います。
自分の専門に関係があったので、つい熱くなった。とても勉強になりました。
女子学生にとっては身近に女性教員から指導を受けることは男性教員に比べてインパクトは大きいものと思われる。女子教員による話合い
の機会が創造されることを期待します。
お二人の準備が素晴らしかった。

いつもながら大変楽しく興味のある研究会でした。両先生とも創意工夫されていることが感じられました。特に福本先生の体感型授業のやり
方には驚きました。
ただ気になるので、、、安全性には問題はないのでしょうか？重いものなど危険を伴うと思いますが、、、学生は全員保険には入っているの
でしょうか？「障害見舞金制度」には限度があります。全員保険に入ることをおすすめします。

両者の発表とも今後の授業のために役立つ内容でした。

自分の英語に対する考え方に大きく参考になりました。また、「体感型授業」に対して力が内からみなぎる思いでした。今後の授業展開に資
するものであり、ありがとうございました。

二件とも非常に刺激を受けました。

授業実践事例の報告やその後の質疑応答について
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４．今後の希望 4件
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５．所属
1 日文 0
2 英文 2
3 教育 1
4 健スポ 1
5 心福 4
6 環境 1
7 食物 2
8 情報 2
9 建築 1

10 音楽 0
11 薬学 0
12 共通 1
13 教研 0
14 事務 1
15 無記入 0

計 16

「英語を教える」という点でいくつかの学科でProjectを組むことで、お互いの智恵をもちよりまたその智恵を有益に使うことができるのではな
いか？

授業研究会も後半に入ってきたので、論点を整理した形で議論をすすめるようにしてはいかがでしょうか。

引き続きこの取り組みを継続して下さい。

レベル別でクラスを分けた時の問題点などどの学科でも共通となりうることを議論できたのが興味深かった。実験で力を体感するというのは
建築学科ならではのこと。キャンパスが離れていることもあり、他学科の先生方に学科の様子を写真などもまじえてお話いただけよかった。
また改めてこの様な機会にちがう視点で自分がいる学科のことを見つめることができた気がする。
おふた方とも大変すばらしい工夫をしていらっしゃることに感銘致しました。特に「体感型授業」は自分自身も目指すところですので全く異なる
分野ではありますが、非常に参考になりました。ありがとうございました。
他学科の授業内容を知ることは非常に有益！
他学科の授業内容を聞くのはとても楽しかったですが、残念ながら、議論は授業改善にしぼった方がいいと思いました。
いろいろな意味で大学の実質について考えさせられた。

この流れにのっていきましょう！
今のところgood！ですよ！
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